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výkony, jen aby se jejich potomek prosadil a dostal 
do nejvyšších soutěží. Důležitější je ale radost z po
hybu, nadšení, naučit se spolupracovat v týmu, 
nahrávat si, podporovat se navzájem, ne jen stále 
se všemi soupeřit.“
Trenér slovenských hokejových reprezentantek 
Andrej Schober si prostředí v Sokolově také 
pochvaloval: „Neskutočné podmienky, napqkon 
v karlovarskom regionu patrí Sokolov telovýchov
nými zariadeniami pre záujmový i vrcholový šport 
k absolútnej špičke. Mesto s 27 tisíci obyvateľmi, 
niekdajšie centrum ťažby uhlia a chemického 
priemyslu je dnes príťažlivým miestom oddychu, 
rekreácie a ponukou na rad pohybových aktivít. 
Popri útulnom zimnom štadióne je v permanencii 
areál so štyrmi futbalovými ihriskami, z toho jeden 
s umelým trávnikom, tenisové dvorce, skatepark, 
športový priestor pre mamičky s najmenšími

deťmi... Jednoducho na každom kroku výborné pod
mienky na športovanie na kvalitných udržiavaných 
športoviskách.“
Tomáš Kábrt, Městský dům kultury Sokolov

Revitalizace Mánesovy ulice
REVITALIZACE MÁNESOVY 
ULICE V SOKOLOVĚ A VÝSTAVBA 
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Nelze si nevšimnout, že realizace 2. etapy stavební 
části projektu se chýlí ke svému závěru, a to i pře
sto, že v místě sjezdu z nového parkoviště dosud, 
pro mnohé zcela nepochopitelně, stojí sloup 
nadzemního vedení VN 22 kV. Jeho přeloženi je in
vestiční akcí společnosti ČEZ Distribuce a. s. (dále 
jen ČEZ) a je realizováno jako vynucená překládka 
na základě Smlouvy na realizaci přeložky uzavřené 
mezi ČEZ a městem Sokolov. Vzhledem к tomu, 
že se jedná o dotační projekt, společnost ČEZ 
vynaložila veškeré úsilí, aby přeložku mohla zrea
lizovat v co nejkratším možném termínu. Přeložka 
(vlastní přepojení vedení) však může být dokonče
na až za dočasného odpojení nadzemního vedení 
VN 22 kV z provozu, které musí být v dostatečném 
předstihu oznámeno všem dotčených odběratelům 
a je plánováno na 30. 9. 2015. Zbývající stavební 
práce mohou být realizovány až po ukončení pře
ložky vedení. Z těchto důvodů byl uzavřen dodatek

se společnosti EUROVIA CS, a. s., který upravuje 
termín dokončení díla na 5. 10. 2015. Kolaudace 
dokončené stavby je plánována na 8.10. 2015. 
Projekt je financován ze zdrojů Evropské unie 
z Evropského fondu pro regionální rozvoj z ROP 
Severozápad. Dokončením projektu vznikne v sou
časné době 215 nových veřejných nezpoplatněných 
parkovacích míst.
Bližší informace к  projektu Vám velmi rádi poskytnou 
pracovníci odboru rozvoje města Městského úřadu 
Sokolov.
Děkuji za shovívavý přístup během realizace akce.

Ing. Karel Jakobec, místostarosta města
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